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Новогоднее праздники и стар, и млад жде - целый год. 
гер2ыми сказочных героев v Деда Іу'ороза со Снегурочкой 
встретили cavsis маленькие славутча^е на Новогодней 

с<азсчных загень'х человек-коз учились добру дружбе v. 
вере з 080и силы Вместе с волшебной сказочницей окк 
создал я особый эликсир, который ПОМОГ ПК зажечо 

Мороза Новогодние хозозсды. веселые игры не оставь 
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веселыми возгласами -л аагодишек детворы и 8зр> 
лых Вместе со нее~лу. сказочными героями онй поздра 
л^ участников лрзздкмка с наступающим Новым. 2014 
годом и в р у в с е м малышам новогодние подарки. 

! 
Шановні славутичани! 

_ 

Відпрацьовані люмінесцентні лампи, потрапляючи на сміттєзвалище, пошкоджуються й забруднюють довкілля пара-
ми ртуті. Фахівці попереджають: це дуже небезпечно. Таку ж небезпеку несуть і такі відходи, як, наприклад, батарейки, 
акумуляторні батареї тощо - усі вони містять хімічні речовини. 

Збиранням та перевезенням цих небезпечних відходів у Славутичі займається ТОВ «КІВАЧ», конт. тел. 
050-353-32-92. 

У в а ж а е м ы © 

Померим ером 
приема платных объявлений 

в №12014 года-

пятница (27.12.2013 г.) 

до 16.00, 
в пункте приема по адресу: 

м-н "Все для дома", 
Московский кв-л, 1 
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Шановні славутичани! 

Прийміть найщиріші вітання з Новим, 2014-м, роком та 
Різдвом Христовим! 

Ці зимові свята несуть завжди світлі, чисті почуття і 
сподівання на те, що здійсняться всі наші заповітні бажан-
ня й задуми. Хай гарний святковий настрій збережеться у 
наших серцях упродовж всього наступного року, а щедра 
доля наділить вас і ваші родини міцним здоров'ям, особи-
стим щастям, взаємопорозумінням і любов'ю! 

В останні дні 2013 року хочеться 
охопити думками прожитий рік - рік 
дуже складний і напружений, особ-
ливо його завершення. Але, як і за-
вжди, робимо все, що від нас зале-
жить, і навіть більше. 

За попередніми даними, чисель-
ність наявного населення на тери-
торії міста станом на 01.11.2013 
становить 24 979 осіб. Із початку 
року населення міста збільшилось 
на 153 особи, прибула до міста 541 
особа, а вибуло - 469. Міграційний 
приріст склав 72 особи. За 10 міся-
ців цього року народилося 205 не-
мовлят 

Середня заробітна плата по міс-
ту в 2013 році склала 5643 грн й у 
порівнянні з 2012 роком зросла на 
529 грн. Середній розмір пенсії ста-
новить 3800 грн. 

Рівень зареєстрованого безро-
біття станом наЗО листопада 2013 р. 

складає 1,2%. На 01 грудня 2013 р. 
у місті створено 1632 нових робочих 
місць. Обсяг реалізації продукції 
збільшився на 22,2% і складає 178,3 
млн грн. 

У Славутичі продовжують працю-
вати чимало суб'єктів економічної 
діяльності. Серед них підприємства: 
ТОВ «Кронпак» (виробництво кор-
ків), «Гобелен» (жакардові вироби). 
«Вітава» (виготовлення люмінес-
центних світильників), TOB «ЗАМ 
Україна» (декор скляного посуду), 
Комплекс із виробництва металевих 
бочок і залізобетонних контейнерів 
для зберігання.радіоактивних відхо-
дів, підприємство атомної енерге-
тики «Атомремонтсервіс» та інші. 

Колектив державного спеціалі-
зованого підприємства «Чорнобиль-
ська АЕС» веде роботи зі зняття з 
експлуатації енергоблоків та пово-
дження з радіоактивними відхода-

ми. Над четвертим енергоблоком 
Чорнобильської АЕС зводять новий 
безпечний конфайнмент. Чорно-
бильці, без перебільшення, викону-
ють унікальні роботи. 

Обсяг надання послуг збільшив-
ся на 31,1% і складає 36,3 млн грн. 

Славутич стабільно перемагає на 
Всеукраїнському конкурсі з благо-
устрою міст та селищ і нинішнього 
року також отримав 1 -е місце серед 
міст своєї категорії. Вирішуючи 
енергетичні проблеми житлово-ко-
мунальної сфери, ми шукаємо шля-
хів ефективності використання 
енергетичних ресурсів та поновлю-
вальних джерел. 

Розроблена та впроваджується 
Програма сталого енергетичного 
розвитку м. Славутич до 2020 року. 
У листопаді в Славутичі відкрили 
блочно-модульну котельню, що 
працює на доступних ресурсах - де-
ревній трісці та фрезерному торфі. 

У рамках виконання державних 
програм та втілення Енергетичної 
стратегії України на період до 2030 
року цей сучасний проект виконало 
ТОВ «ЗЕЛЕНА ЕНЕРГІЯ Т» разом із 
партнерами з Республіки Беларусь 
за п'ять місяців. За потужністю 
блочно-модульна котельня стано-
вить 10,5 МВт. Це найбільший об'єкт 
компанії. Товариство вже експлуа-
тує понад десяток об'єктів малої 
енергетики в Київській області, яку 
сміливо можна назвати лідером у 
втіленні енергозберігаючих проек-
тів в Україні. Проект має на меті 
зменшення вартості;, теплопоста-
чання від нинішнього рівня, забез-
печення вливання затрат з тепло-
постачання в місцеву економіку (та 
для місцевого розвитку) і вдоскона-
лення ефективності теплопостачан-
ня. Такі проекти з використання 
альтернативних видів палива скоро-
чуватимуть обсяги споживання при-
родного газу і зроблять Україну кон-
курентоспроможною. 

Славутицька міська рада в 2013 
році отримала перемогу в реалізації 
таких проектів: «Створення комплекс-
ної інформаційної системи взаємодії 
депутатського корпусу та виборців 
«Влада + Громада» в номінації' «Елект-
ронні інструменти управління терито-
ріальною громадою» та «Впровад-
ження комплексної автоматизованої 
системи розрахунків за житлово-ко-
мунальні послуги в м. Славутич» в но-
мінації «Електронні сервіси». 

Нагорода була вручена під час 
проведення Міжнародного науково-
го конгресу «Інформаційне суспіль-
ство в Україні» головою державного 
Агентства з питань науки, інновацій 
та інформатизації України В. П. 
Семиноженком. 

У м. Славутич впроваджена 
комплексна автоматизована систе-
ма розрахунків за житлово-кому-
нальні послуги. Через веб-сайт 
http://pay.slavutich.org/ жителі міста 
можуть з будь-якого місця здійсни-
ти оплату за спожиті комунальні по-
слуги. Продовжується реалізація 
другого етапу цього проекту - фор-
мування особистих справ платників 
за житлово-комунальні послуг, ве-
дення довідників, формування зві-
тів, ведення різних реєстрів. 

Оновлений сайт міської громади 
з доданими новими розділами, но-
вим контентом став логічним про-
довженням реалізації загальномісь-
кої програми «Електронне місто» з 
розвитку інформаційних технологій 
у Славутичі та наближенням елект-
ронних сервісів до громадян. 
Офіційний веб-портал - e-slavutich. 
gov.ua 

Міський відділ освіти нагороджено 
дипломом «За вагомий внесок у роз-
виток національної освіти» 
Міністерства освіти і науки України. 
Це висока оцінка за участь колективу 
освітян міста в IV Міжнародній вистав-
ці «Сучасні заклади освіти - 2013». 

Славугицький ліцей - у лідерах 
освітніх закладів України. 64,9% 
його випускників здали 3HO .в, се-
редньому з усіх предметів від 173 до 
200 балів. 

З метою підтримки обдарованої 
молоді, створення умов для її само-
реалізації Славутицькою міською, 
радою в 2013 році заснована сти-
пендія обдарованій молоді. 
Позашкільною освітою в Славутичі 
охоплено 98% школярів. 

У квітні 2013 року в місті Славутич 
за участі голови Київської облдерж-
адміністрації був відкритий другий 
дитячий будинок сімейного типу 
«Єдина родина». Керівництвом міс-
та та Чорнобильської АЕС виділено 
батькам-вихователям Автуєвичам 
індивідуальний житловий будинок -
п'ятикімнатний котедж. 

У місті функціонує 101 спортив-
ний об'єкт. У звітному році на стаді-
оні «Каскад» введено в експлуата-
цію три гральних майданчики (міні-

футбол, пляжний футбол, волейбол, 
теніс). 

За звітний період у Славутичі 
проведено 71 змагання міжнарод-
ного, всеукраїнського та обласного 
рівнів, у яких взяли участь 4 639 
спортсменів. 

Для безпеки громадян впрова-
джується система відеоспостере-
ження. На вулицях міста встановле-
но 17 відеокамер. Розкриття право-
порушень у Славутичі складає 
44,7% (по області - 32%). 

Славутич - місто власних наро-
джених традицій. 2013 рік був ого-
лошений президентом України 
Роком дитячої творчості. У Славутичі 
пройшла низка культурно-мистець-
ких заході за участі юних славути-
чан, а в творчому звіті, що відбувся в 
Кіноконцертному комплексі в лис-
топаді, взяли участь понад тисячу 
дітей. 

Нинішнього року Міжнародному 
фестивалю дитячої демократії, пре-
си, телебачення та творчості 
«Золота осінь Славутича» виповни-
лося 20 років. Він дав багатьом юн-
корам старт у дорослу журналісти-
ку, сприяє поглибленню професій-
них, творчих і дружніх контактів між 
дітьми різних країн. 

За оцінкою результатів діяльнос-
ті міст обласного значення місто 
Славутич займає 2-е загальне місце 
серед усіх міст Київщини. Кількість 
малих підприємств на 10 тис. наяв-
ного населення складає 128 оди-
ниць, що на 27% перевищує показ-
ник по області. 

Багато задуманого вдалося здійс-
нити. Вдалося пронести головну фі-
лософську думку через усі прикрощі 
буття. Для мене стало абсолютно 
зрозумілим: без зміни нас самих, 
змін у житті на краще не чекати і не 
дочекатись. Основа змін, на мій по-
гляд, знаходиться в сфері духовнос-
ті людини, не в чому іншому, а в на-
шій духовності, в нашій спромож-
ності оволодіти загальнолюдськими 
цінностями. Саме тому ми з вами і 
будуємо православний храм. 

Нехай Новий рік у житті славути-
чан стане спокійним,. врівноваже-
ним, із здобутками, а не втратами, із 
благополуччям і добробутом. Хай 
щастить вам, шановні славутичани! 

З низьким укліном, 
ваш мер 

Володимир УДОВИЧЕНКО 

ГОД УХОДЯЩИМ 
Мы продолжаем наш опрос жителей города о том, чем запомнился непростой и неоднозначный Год Умной Змеи - 2013-й. Действительно, для кого-то он прошел без особых событий, а для кого-то он был наполнен 

до краев. Непростым он стал и для всего украинского народа, и поэтому большинство граждан, как города, так и всего государства, наверное, больше думают о том, а что будет завтра. А пока - год уходящий. 

Владимир, строитель: 
- Год для меня запомнился соз-

даваемыми объектами. Это строи-
тельство нового безопасного объек-
та «Укрытие» и православного Саято-
Ильинского храма. Я считаю, что это 
примеры активного развития горо-
да. Жизнь не стоит на месте, госу-
дарство развивается, может быть, и 
не так быстро, как хотелось бы, но 
движение вперед есть. 

Марина. продавец: 
- В моей жизни 2013 год стал 

удачным. Последние цифры уходя-
щего года - 13 - стали счастливыми, 
особенно в семейном отношении. У 
меня родилась прекрасная внучка, 
мой сын в этом году получил высшее 
образование, я устроилась на работу 
во вновь открывшийся мг'азин. Не 
отстали от меня и мои подруги - они 
тоже стали бабушками. 

Елена, работник пиццерии: 
- 2013 год мне запомнится 

Майданом. Сегодня большинство 
жителей страны говорят о событиях 
в Киеве. Молодцы молодые люди! 
Это хорошо, когда есть стремление к 
чему-то. События, которые всколых-
нули страну, не могут не запомнить-
ся. А в Славутиче мне просто нравят-
ся наши посетители, обходительные, 
толерантные и культурные. 

Любовь, продавец: 
- Год был трудным, проблематич-

ным. Домашние трудности и горе 
просто затмили внешние события. А 
события, которые происходят в сто-
лице, я думаю, к чему-то особо хоро-
шему не приведут. Мы должны сами 
достигнуть европейского уровня 
развития и подставлять молодежь -
не совсем правильно. 

Григорий, подполковник милиции: 
- Этот год принес изменения в 

моей судьбе. Я приехал в Славутич 
работать и очень рад знакомству с 
самым молодым городом Украины. 
Коллектив Славутачсшго городского 
отдела милиции вместе с органами 
власти и всеми жителями города 
приложит все силы, чтобы жизнь в 
городе была комфортной и шокой-
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. Вот и подходит к концу 
2013 год. Декабрь напол-
нен предвкушением радо-
сти, счастья и ПРАЗДНИКА! 
Да, и он сам сплошной 
праздник! С каким трепе-
том ожидают наши ребя-
тишки Дня св. Николая, 
открытие Новогодней ёлки, 
прихода Нового года. 

Уже стало доброй традицией, 
на протяжении многих лет. как 
Общегородской Библиотечно-
Информационный Центр совмест-
но с ТЕАТРальным коллективом 
«Добрий настрій» (худ. рук. Татьяна 
Криворучко) дарит счастливые ми-
нуты встреч со сказкой славутич-. 
ской детворе в День св. Николая. 
Этот год тоже не стал исключени-
ем. 17 декабря в ОБИЦ самодея-
тельные актёры совместно с 
Центром немецкой культуры 
«Хоффнунг» порадовали своей но-
вой театрализованной програм-
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Актёры, режиссер и рук-ль ЦНК «Хоффнунг» 

мой. В.Филатова, Р. Магеррамов, 
Л.Куманяева, С. Черняк, Т.Криво-
ручко (режиссёр программы), 
М. Вельке, С. Черней, К. Мовчун 
подарили собравшимся весёлые 
минуты праздника и вместе с ра-

Зрители в ЮНЕСКО 

ботниками ОБИЦ не только сами 
играли, но и вовлекли в это пред-
новогоднее действо всех зрите-
лей. 

19 декабря в Социально-
психологическом Центре (ЮНЕС-
КО) учащиеся 4-й школы смогли 
получить сладкие подарки из рук 
св. Николая (В. Иваниченко) и по-
смотреть сказочную программу 
«Жабенятко и К0» в исп. театраль-
ного коллектива «Добрий настрій» 
и творческого объединения «Муза» 
ОБИЦ. Публика и актёры остались 
довольны - праздник получился! 

Он всем ребятам$арил чудо. 
Наполнил счастьем и добром, 
Душа твоя пусть красивой бу-

дет, 
А в сердце селится любовь! 

Марина РОСТОВЦЕВА, 
заведующая сектором 
клубной роботи ОБИЦ 

Подарки - молодежи 
В День святого Николая пять представителей славутич-

ской молодежи получили еще один подарок из рук город-
ского председателя. . 

В зале заседаний городского 
совета состоялось вручение имен-
ных стипендий лучшим студентам, 
выпускникам славутичских школ и 
лицея. Ввиду того, что большин-
ство из этой пятерки успешно 
«грызут» гранит науки и в Славутиче 
отсутствуют, сертификаты на сти-
пендии вместе с благодарностями 
вручались радостным родителям 
стипендиатов. Отмечены благо-
дарностями и педагоги, и тренеры 
молодых людей. Стипендию за 
творческие достижения в учебе, 
спорте, творчестве, активной со-
циальной политике получили 
Ирина Бовда, Роман Бывалькевич, 
Николай Свит, Ольга Фещук и 
Богдан Лазаренко. Последний сам 
получил сертификат и в благодар-
ность подарил всем присутствую-
щим песню в своём исполнении. 
Живым примером трудолюбия, на-
стойчивости и ответственности за 
свою работу стала присутствую-
щая в зале старожил Славутича, 
одна из участников рождения го-
рода - Нина Лаптева. Мэр 
Владимир Удовиченко охарактери-
зовал Нину Афанасьевну как чело-
века целеустремленного, сильной 

воли, самоотверженного и привел 
пример из периода строительства 
города, когда ей пришлось встать 
на пути бульдозера, которым хоте-
ли снести молодые березки в 
Рижском квартале. А это «бульдо-

зерное» безобразие как раз и про-
тиворечило общей концепции стро-
ительства города - сохранить как 
можно больше естественных, при-
родных посадок. Эти березки и се-
годня радуют горожан своей красо-
той. Владимир Удовиченко под 
аплодисменты присутствующих 
вручил ей памятную медаль «25 лет 
Славутичу». 

Николай БЕРЕЗКИН 

ннНННВ 
День святого Николая отмечается в Украине не так уж и давне. 

Имеется ввиду, полномасштабно и громогласно. Но уже сегодня он стал 
традиционным для многих славутичских мальчишек и девчонок. Ведь 
кому не хочется получить подарок? И не беда, что можно и лозинку под 
подушкой найти, но обычно ребята находят подарки. Есть и у мэра хоро-
шая и добрая привычка: в этот праздничный день он приглашает пред-
ставителей славутичских пред-
приятий, организаций, предпрі 
нимателей и вместе с ними объез-
жает детские дома различного 
типа с поздравлениями. А где по-
здравления. там и подарки! Какой 
же уважающий себя гость к ребя-
там без подарка приедет! 

Эта привычка так понравилась 
славутчанам, что многие взрослые 
бизнесмены, общественные орга-
низации уже сами, не дожидаясь 
напоминаний, выезжают к ребя-
там, чтобы 19 декабря поздравить 
деток и подарить им что-то на па-
мять, Работники ККК, например, 
приходят б гости в костюмах зве-
рей и сказочных героев. Вот и в 
этот раз в гости к детям пришли 
Фея, Зайчик, Тигр и, конечно же, 
Лошадь, как символ будущег 
года. Вместе с ними пришли еще 
Дед Мороз, Снегурочка и Святой Николай. Ребята получили всевозмож-
ные подарки, а взрослые - хорошее настроение и детские улыбки, а это 
в наше время дорогого стоит. 

Профсоюзный комитет и коллектив ЧАЭС вручили детворе компью-
терные планшеты, работники «АРСа» привезли подарки за участие в 
конкурсе рисунков, а фитнес-клуб - мягкие игрушки. Но и ребята тоже 
не остались в долгу. Они показали свое творчество, изготовив в подарок 
для взрослых под ковы от волшебного Голубого Коня. На счастье! 

Вадим ИВШН. 
фото автора 

Qrm козогодкэй елхк 
По традиции вечером 24 

декабря на центральной пло-
щади Славутича засверкала 
огнями и игрушками главная 
елка города. Творческие силы, 
собранные под крылом 
Киноконцертного комплекса, 
чей коллектив всегда является 
сказочной движущей силой 
этого праздничного вечера, 
всем собравшимся на площа-
ди, около елки, скучать не дали! А собралось тут славутчан немало, 
как взрослых, так и молодежи, и детей. На сцене разыгралось целое 
представление, были здесь и гномики, и трехголовый дракоша, и 
главные герои - Дед Мороз и поющая Снегурочка. Завершил празд-
ничное открытие елки большой фейерверк. 

Данила САМОЙЛЕНКО, 
Александра ШУМЕЙКО, 

фото азторов 

Свято Миколая у недільній школі 
3 приходом Дни святого 

Микопая кожен із нас сподіва-
ється на якесь маленьке диво, 

Тиснення заповідної мрії, 
котра під силу лише свя-ому. 

зме тому 21 грудня у неділь-
н і й Ш К О Л І С В Я Т О Т І Л Л І Н С Ь К О Г О 

храму для дітей із сімей, що 
потребують особливої уваги та 
турботи, було організовано 

.„,, ,.,,,„ІІ1вИ1ІІ1|ііІІ1ї1І11іІІІІііІІІІ1 
Для цих дітей вихованцями 

недільної школи було оргаызивзно чудовий концорі та вручено пода-
ручки А опісчч іісіх присутніх прихожани храму приющаііи пириіами 
іа еолодошами Мри збуваються1 

Тетяна БОЙКО 
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ВИХОВАННЯ 

Треба не просто накачувати м'язи, 
але і вміти «накачати» інтелект! 
Сьогодення ставить питання військово-патріотичного виховання номером один у сфері 

суспільно-політичних відносин. У Славутичі створюється спеціалізований відділ на базі 
недільної школи Свято-Іллінської церкви, славутицька міська організація «Українського 
Союзу ветеранів Афганістану» теж планує низку заходів із виховання у молоді духу 
патріотизму. 

Патріотичне виховання в україн-
ських школах починається тоді, 
коли на уроках історії розглядають 
козацьку добу. Спеціалізованого 
предмету, спрямованого на вихо-
вання патріотів, - нема. Хіба що 
«Основи захисту Вітчизни», який 
з'являється у старшій школі і вмі-
щає в собі науку військового мисте-
цтва, але все ж таки він не має на 
меті конкретно розглянути пробле-
му патріотизму в Україні. 

Сучасність диктує особливу ак-
туальність потреби в адекватному 
роз'ясненні з дитинства юнакам та 
дівчатам, що таке патріотизм. У 
Росії та західних регіонах України 
існує тенденція створення при 
церквах недільної школи, котра міс-
тить у собі гуртки з військово-пат-
ріотичного виховання. Тут вивчають 
основи військової справи, орієнту-
вання та виживання на незнайомій 
місцевості, в екстремальних умо-
вах, пізнають основи патріотизму 
на тлі цілої історії держави з вико-
ристанням православних мораль-
но-етичних засад. У таких школах 
юнаків та дівчат вчать стриманості, 
самовладанню, адекватних дій у 
конфліктних ситуаціях. 

У Славутичі Громадська органі-
зація «Клуб самооборони» теж вирі-
шила під протекторатом Свято-
Іллінської церкви започаткувати 
військово-патріотичний відділ при 
недільній школі. 

- Організовуємо саме при церк-
ві, тому що встановлюється відразу 
вищий рівень організованості, мо-
ральних запитів, відповідальності у 
підході до занять, - акцентує один із 

викладачів створюваного відділу 
Сергій Грицай. 

Зі слів організатора, подібний 
гурток військово-патріотичного ви-
ховання раніше вже був створений 
на базі ЗОСШ №1, але з приходом 
нового керівництва не вдалось про-
довжити співпрацю. Тому ГО «Клуб 
самооборони» була змушена шука-
ти інше місце для проведення таких 
гуртків для молодого покоління. За 
словами Сергія Грицая, не зійшли-
ся в інтересах представники органі-
зації та адміністрація школи. На це 
директор ЗОСШ №1 Наталія Швець 
заявила, що подібного ще не було і 
що вчителі школи взагалі не мають 
права проводити жодних додатко-
вих гуртків. Тим більше цього не мо-
жуть робити люди сторонні. Такий 
наказ видало Міністерство освіти та 
науки України. 

Організатори військово-патріо-
тичного відділу при Свято-Іллінській 
церкві в Славутичі хочуть розши-
рити вже існуючі програми в інших 
місцях. Окрім вивчення основ ру-
копашного бою, вогневої підго-
товки, стрибків з парашутом, 
основ виживання в екстремальних 
умовах, також акцентуватимуть 
увагу на технічну творчість. 

- Хотілося б, щоб це насправді 
пішло ширше: вивчення історії 
України, базуючись на моральних 
та духовних цінностях. Треба не 
просто накачувати м'язи, але і вмі-
ти «накачати» інтелект. Адже юнак 
повинен бути морально готовим 
застосувати силу, яку він здобуде. 
Тому перше, що необхідно зроби-
ти, - це виховати в юнакові філосо-

фію справи, навчити правильно 
використовувати знання, які вії-
здобуде, і не створювати потім 
конфліктних ситуацій, а навпаки -
бути прикладом для інших, - ко-
ментує ситуацію Юрій Акименко 
кандидат психологічні» наук, за-
ступник директора Соціально-
психологічного центру м. Славутич 

Головними вимогами до кандида-
тів на вступ до військово-патріотич-
ного відділує вміння читати. Не існує 
вікових, тендерних та інших форг« 
обмежень. Вміння читати дасть змо-
гу готуватися до занять, розуміти, 
про що йтиме мова, знайомитись з 
пропонованими джерелами. Хоча 
вже після набору груп розподіл за ві-
ком та інтересами буде. 

Функціонувати відділ має з ак-
центом на практичну сторону на-
вчання. Сергій Грицай наголошує: 
«Гіворити про ліс і не ходити туди -
неможливо. Хочемо розпочинати 
заняття з елементарної пробіжки. 
Плануємо виходи в ліс, робити 
спроби визначити місцезнахо-
дження, вчитимемо виживанню в 
природних умовах. Вчитимемо, як 
надати першу медичну допомогу. 
Також плануємо практикувати по-
ведінку у воді, рятування потопаю-
чого. У перспективі плануємо 
співпрацювати з військовою части-
ною, парашутистами; іншими гро-
мадськими організаціями. Тоді 
буде можливість навіть брати 
участь в регіональних та націо-
нальних змаганнях - представляти 
для юнаків місто та себе». 

Славутицька міська організація 
«Український Союз ветеранів 

Афганістану», в свою чергу, теж 
проводить просвітянську роботу 
серед молоді та підготовку патріо-
тичних заходів. Організацією вже 
було проведено в попередні роки 
конкурси для учнів шкіл, де ті че-
рез свою творчість могли показати 
розуміння патріотизму. 

- Те, що ми бачимо сьогодні -
численні протести, заворушення 
-не є нормальним. Тому потрібно 
змалечку вчити дитину патріотиз-
му, «вкладати до голови» пра-
вильні позиції. 27 листопада я 
брав участь у Дні флоту України 
на кораблі «Славутич». Будучи 
там, я домовився з капітаном ко-
рабля про можливість привозити 
трьох- п'ятьох юнаків туди і дава-
ти їм можливість попрактикувати-
ся. Також продовжуватимемо зу-
стрічі зі школярами, конкурси, в 
ході яких вони й виховуватимуть-
ся, - говорить голова «Українсь-
кого Союзу ветеранів Афгані-
стану» в Славутичі Володимир 
Прантенко. 

Одним із проектів організації є 
також співпраця з «Омега консал-
тинг груп», яку представляє за-
ступник голови «Українського 
Союзу ветеранів Афганістану» в 
Славутичі Михайло Єрохов. 3 його 
слів стало відомо про те, що кон-
кретно зараз відбувається плану-
вання низки заходів із практичної 
військово-патріотичної підготовки 
юнаків шкільного віку. Хоча на да-
ний момент все ще в процесі вирі-
шення, Михайло Єрохов ділиться, 
що питання полігону вже вирішено 
і встановлена домовленість на 
його використання. 

Зважаючи на все, сьогодні у 
Славутичі готується вичерпна база 
для військово-патріотичного вихо-
вання молоді: створені всі можли-
вості для саморозвитку та само-
вдосконалення. Тому тепер справа 
за молоддю, яка й повинна усвідо-
мити важливість цього питання та 
працювати заради майбутнього. 

Ірина БРОХ 

ТВОРЧЕСКАЯ ВСТРЕЧА ДВУХ ПОКОЛЕНИИ 
В небьггие уходят годы, 

Бегут, бегут, как поезда, 
Над нами ж светят неба своды 

И путеводная звезда1. 
Какое счастье жить на свете, 

По утренней росе бродить! 
Как хорошо, когда смеются дети, 

Чтоб радость людям приносить! 

Зима нынче пришла вовремя. 
Снежной пеленой укрылись дома и 
дороги, лёгкий морозец щиплет 
щёки и носы. Пробежаться по та-
кой погоде в тёплых шубках и са-
пожках - одно удовольствие! 

Вот в такой прекрасный зимний 
деньбдекабря 2013-го состоялась 
очень тёплая, волнительная встре-
ча двух поколений славутчан - «де-
тей войны» из «Клуба «Не сдаём-
ся!» и детского клуба «Библиоша» 
(руководитель - Елена Ивановна 
Мороз). 

В «Библиошу» входят ученики 
школ №1 и №2 и студенты лицея 
Славутича, ведь в Великой 
Отечественной войне сражались 
их деды и прадеды, отстаивая сво-
боду и независимость своей 
Родины. Дети подготовили и про-

вели вечер встречи на очень высо-
ком уровне, но об этом - по поряд-
ку. Начнём с того, что обстановка в 
читальном зале библиотеки была 
удивительно приятной и соответ-
ствовала теме о творчестве писа-
телей и поэтов времен Великой 
Отечественной войны. На стенде, 
установленном в центре зала, 
были портреты Константина Симо-
нова, Анны Ахматовой, Алексея 
Суркова, Юлии Друниной, Эдуарда 
Асадова, Булата Окуджавы, 
Александра Твардовского. 

Под тревожную мелодию песни 
«Вставай, страна огромная» на 
сцену вышли ведущие - студенты 
12-й группы лицея Юлия 
Балабанова, Даниил Селиванов, 
Екатерина Соснина. Они весь ве-
чер находились на «боевом по-
сту», объявляли номера и сами ис-
полняли стихи и песни военных 
лет. В их исполнении прозвучала 
песня Булата Окуджавы «До сви-
дания, мальчики», стихотворение 
Константина Симонова «Жди 
меня» и другие. 

Горячими аплодисментами был 
награждён Даниил Селиванов, 
когда в военной форме читал сти-
хи Твардовского «Я убит подо 
Ржевом». У многих зрителей кати-
лись по щекам слёзы... 

Ученица 4-го класса школы №1 
Тая Якушева читала стихи Алексея 

Суркова «На российской земле», а 
ученица 5-го класса школы №2 
Ира Овчинник - стихи Анны 
Ахматовой «Мужество»... 

Всем очень понравился танец в 
исполнении детей из «Славутич -
STAR» Вари Петренко и Димы 
Мишко. Под мелодию песни 
«Землянка» они очень вырази-
тельно показали в танце смысл 
слов «...мне в холодной землянке 
тепло от твоей негасимой любви». 
Очень талантливые дети и у них 
очень талантливый тренер! 

Затем слово предоставили «де-
тям войны». Выступали Нина 
Дьяченко, Галина Лобода, Галина 
Степанова, Валентина Филатова, 
они читали свои стихи и с волне-
нием рассказывали зрителям о 
том далёком времени, когда на их 
детские головы сыпались бомбы, 
по ним из пулемётов стреляли фа-
шисты, они страдали от голода и 
холода, но они мужественно пере-
носили все тяготы военной поры, 
так как верили, что настанет тот 
светлый день, когда придёт побе-
да над врагом. 

ПОБЕДА пришла 9 мая 1945 
года! 

В заключение вечера музы-
кальный руководитель ансамбля 
«Джаз-бенд» Елена Андреевна 
Воробьёва исполнила песню из 
репертуара ВалентиныТолкуновой 

«Мой милый, если б не было вой-
ны». 

Активными зрителями на этой 
встрече были ученики школ №1 и 
№2, а также их классные руково-
дители Галина Львовна Карлова и 
Светлана Владимировна Овчин-
ник. 

Такие встречи необходимы, так 
как поколение, прошедшее в дет-
стве через войну, постепенно ухо-
дит. Наши дети и внуки должны 
знать историю, уметь оценивать 
события минувшего из современ-
ных позиций. Задача клуба «Не 
сдаёмся!» - помочь им в этом. 
Народ, который не знает и не це-
нит свою историю, - будущего не 
имеет. 

В организации творческой 
встречи двух поколений активное 
участие принял весь коллектив 
детской библиотеки ДЦТ во главе 
с её директором - Наталией 
Анатольевной Козленко, за что 
мы, члены «Клуба «Не сдаёмся!», 
очень благодарны и желаем всему 
коллективу библиотеки здоровья, 
успехов, процветания. Спасибо 
«Библиоше» и всем-всем, кто при-
нял участие в создании этого ве-
чера! 

Майя ГОТСДИНЕР, 
руководитель 

«Клуба «Не сдаёмся!» 
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Мужество и профессионализм 
В Славутиче, как и по всей Украине, отметили профессиональный праздник - День 

милиции. В большом зале Киноконцертного комплекса собрались работники горотдела 
милиции, представители власти, в/ч №3041, общественность, работники ГСП «ЧАЭС», 
ОП «АРС», члены Славутичской добровольной народной дружины, представители обще-
ственных организаций и простые граждане города. 

В непростое время встречают 
украинские милиционеры свой 
профессиональный праздник. 
Неоднозначная оценка действий 
милиции на Майдане, неоправдан-
ные в некоторых случаях приказы и 
действия, провокационные дей-
ствия некоторых групп людей, про-
явление силовых методов в мо-
мент столкновения с демонстран-
тами - всё это выразилось в крити-
ку действий органов внутренних 
дел. Непростым был завершаю-
щийся год и для славутичской ми-
лиции. После событий годичной 
давности, вследствие которых го-
ротдел милиции лишился своего 
начальника и его заместителя (они 
позже были наказанны за свои де-
яния), славутичским милиционе-
рам пришлось приложить макси-
мум усилий, проявить мужество, 
высоко нести звание правоохрани-
теля, защищать его честь и досто-
инство, чтобы вернуть доверие и 
уважение славутчан. 

Ведущая праздничного вечера 
Лариса Гниденко, открывая его, 
отметила, что работник милиции 
ассоциируется с мужеством, че-
стью, профессионализмом и вы-
сокой ответственность за свое 
дело: 

- Работа милиции опирается на 
трех китов: Самоотверженность, 
Верность, Мужество. Люди е мили-
цейской форме часто не жалеют сил 
и своего здоровья, а порой и жизни 
ради жизней других граждан. 

Минутой молчания присутству-
ющие почтили память тех работни-
ков милиции, кто рано ушел из 
жизни, кто не пожалел ни сил, ни 
жизни ради исполнения служебно-
го долга. К памятнику Героев 
Чернобыля и Мемориальному ком-
плексу воинов-интернационапи-

стов, которые погибли в 
Афганистане, локальных войнах и 
конфликтах, воинов-ликвидаторов 
аварии на Чернобыльской атомной 
электростанции были возложены 
цветы. 

Поздравляя коллектив город-
ского отдела милиции с професси-
ональным праздником, его началь-
ник, подполковник милиции 
Григорий Ковтун, от имени началь-
ника Главного управления МВД 
Украины в Киевской области по-
здравил личный состав с праздни-
ком. Также был зачитан приказ о 
премирование работников и вру-
чены Почетные грамоты майору 
милиции Ярославу Бабичу, майору 
милиции Александру Веремеенко, 
майору милиции Александру 
Отрощенко, капитану милиции 
Анне Литвиновой, майорам мили-
ции запаса Владимиру Гриненко, 
Виталию Мельнику, Николаю 
Петрушевцу. 

Поздравление мэра заключало 
в себе не только «праздничные пи-
роги», но и конкретную оценку ра-
боты милиции города за прошед-
ший период. Вначале своего вы-
ступления он передал поздравле-
ния от губернатора области, гене-
рал-лейтенанта милиции Анатолия 
Присяжнюка и народного депутата: 
Ярослава Москаленко тем, кто с 
честью, мужеством и самоотдачей 
стоит на страже правопорядка. В 
своем выступлении мэр отметил 
рост авторитета Славутичской ми-
лиции, ее высокий профессио-
нальный уровень в выполнении 
своих служебных обязанностей, 
надежную защиту законности и 
правопорядка в городе. Не мог 
Владимир Петрович обойти и со-
бытия на Майдане: «...он аккуму-
лировал в себе все те противоре-

чия, которые есть в Украине. 
Осмыслив и решив их, мы сможем 
выйти на новый качественный уро-
вень отношений и государства. И 
это надо понимать». 

Противоречия ярко выразились 
даже в приказах: с одной стороны 
- неправомочный, силовой, с из-
биением студентов, разгон демон-
странтов, и с другой - преступный 
приказ не оказывать сопротивле-
ние, что привело к тому, что огол-
телая группа подстрекателей, на-
правившая погрузчик на людей в 
строю, а другой, размахивавший 
цепью, не получили своевремен-
ный отпор. Мы должны найти отве-
ты на все эти вопросы, отметил 
мэр, только в плоскости мирных 
демократических переговоров. 
Несколько предложений Владимир 
Удовиченко уделил вопросу поли-
тики президента в области взаи-
модействия с Россией и 
Евросоюзом. Перейдя к награжде-
нию, он выразил особую благодар-
ность подполковнику милиции 
Геннадию Рубахе m начальнику горт 
отдела милиции подполковнику 
милиции Григорию Ковтуну. Вручая 
Геннадию Владимировичу Почет-
ную грамоту и часы с гербом 
Киевской области, мэр сказал: 

- Эти люди достойны наших 
аплодисментов. Первый взял на 
себя всю тяжесть временного ру-
ководства горотделом милиции, 
когда на весь коллектив обруши-
лась критика со всех сторон, а вто-
рой выиграл конкурс и с марта 
2013 года возглавил городской от-
дел милиции Славутича. 

Почетной грамотой и часами от 
Киевской областной госадмини-
страции награжден майор мили-
ции начальник штаба Славу-
тичского городского отдела 

Главного управления МВД Украины 
в Киевской области Вячеслав Кот. 
Большая группа сотрудников гор-
отдела милиции и члены 
Славутичской добровольной дру-
жины была отмечена грамотами и 
благодарностями городского 
председателя. В завершение сво-
его выступления Владимир 
Удовиченко пожелал всем работ-
никам правоохранительных орга-
нов здоровья, счастья и семейного 
благополучия. 

Свои поздравления, грамоты и 
подарки преподнесли коллективы 
ГСП «ЧАЭС» (в лице заместителя 
Генерального директора Евгения 
Катунина), ОП «АРС» (заместитель 
директора Анатолий Зорин), в/ч 
№3041 (командир - полковник 
Андрей Фролов), Центра защиты 
детей (заведующая - Вера Лата), 
Славутичской городской органи-
зации Украинского союза воинов 
- ветеранов Афганистана (пред-
седатель - Владимир Пронтенко), 
от имени коллективов общеобра-
зовательных средних школ по-
здравление произнёс директор 
школы №3 Геннадий Нашиба. Все 
выступающие выразили благодар-

ность сотрудникам горотдела ми-
лиции за то, что они, уходя на ра-
боту, могут чувствовать себя за-
щищенными и могут быть спокой-
ными за своих близких и детей. 
Полковник Андрей Фролов не 
только поздравил коллектив гор-
отдела, но и вручил благодарность 
капитану милиции Инне 
Васьковской от командующего 
Внутренними войсками Украины 
за создание в семье теплой, уют-
ной обстановки, которая помогла 
еемужу,АлександруВаськовскому, 
с чувством ответственности вы-
полнять свои профессиональные 
служебные обязанности, достичь 
высоких результатов в работе, до-
биться образцово-показательной 
дисциплины. За эти успехи он за-
несен на Доску почета Внутренних 
войск Украины. 

На протяжении всего празднич-
ного вечера хорошее настроение 
в зале поддерживали творческие 
силы Киноконцертного комплекса, 
Дворца детского и юношеского 
творчества, Детской школы ис-
кусств. 

Вадим ИВКИН, 
фото автора 

М И Т А Н А Ш І Д І Т И 

Правовий брейн-ринг 
12 грудня 2013 року в рамках проведення 

Всеукраїнського ~ тижня права у загальноміському 
бібліотечно-інформаційному центрі Славутича відбувся 
традиційний правовий брейн-ринг «Феміда» для учнів 
9 - 1 1 класів загальноосвітніх шкіл міста. Метою брейн-
рингу є відзначення Міжнародного дня прав людини, вив-
чення Конституції України, популяризація правових знань, 
формування правової культури учнів, підвищення їх 
ерудиції та розвиток логічного мислення. 

Провів брейн-ринг Зїнченко учитель правознавства вищої ква-
Володимир Анатолійович, мето- ліфікаційної категорії з педагогіч-
дист міського, методичного центру, ним званням «учитель-методист» 

Славутицького ліцею, переможець 
обласного етапу Всеукраїнського 
конкурсу «Учитель року - 2007» у 
номінації «Правознавство». 

У журі працювали: спеціаліст 
Славутицького міського управління 
юстиції Катерина Іванівна Жабко, 
головний спеціаліст відділу молоді 
та спорту Славутицького виконав-
чого комітету Тетяна Олександрівна 
Бойко, методист міського методич-
ного центру відділу освіти Олена 
Олексіївна Заставнюк. 

У брейн-ринзі взяли участь ко-
манди з п'яти учнів 9-11 класів з 
усіх загальноосвітніх шкіл міста: 

• «Коаліція» - Славутицька за-
гальноосвітня школв І-ІІІ ступенів 
№1, керівник - Зінченко О. В.; 

• «Конфедерація правознавців» 
- Славутицька загальноосвітня 
школа І-ІІІ ступенів №2, керівник -
Заїкіна В. М.; 

• «Аргумент» - Славутицька за-
гальноосвітня школа І-ІІІ ступенів 
№3, керівник - Кулачок Н. В.; 

• «Молодіжний конгрес» - Сла-
вутицька загальноосвітня школа 
І-ІІІ ступенів №4, керівник - Резан 
О . М . 

За правилами брейн-рингу гра 
складалася з шести тематичних ту-
рів: І - «Загальні засади Конституції 
України»; II - «Права, свободи й 

обов'язки людини і громадянина»; 
III - «Законодавча влада»; IV -
«Президент України»; V 
«Виконавча влада та місцеве само-
врядування»; VI - «Судова влада». 
Кожен із турів мав десять запитань. 
Кожне перше, п'яте й десяте запи-
тання туру стосувалося міжнарод-
ного права і права іноземних країн. 
За кожну правильну відповідь ко-
манда отримувала одне очко, а на 
обдумування відповіді надавалася 
лише одна хвилина. 

Переможцем стала команда, 
яка за підсумками п'ятьох турів 
отримала найбільший рейтинговий 
бал - «Коаліція» Славутицької за-

гальноосвітньої школи №1! II місце 
посіла команда «Конфедерація 
правознавців» Славутицької за-
гальноосвітньої школи №2. Ill місце 
- у команди «Аргумент» Славу-
тицької загальноосвітньої школи 
№3. IV місце посіла команда 
«Молодіжний конгрес» Славу-
тицької загальноосвітньої школи 
№4. Команди-учасники були наго-
роджені дипломами, а команда-
переможець отримала традицій-
ний перехідний кубок, який, до 
речі, повернувся до Славутицької 
№1 знову. 

Методцентр відділу освіти 
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Щоб свята були веселі та безпечні 

Наближається одне з найголов-
ніших свят - Новий рік. Як же підго-
туватись до цього хвилюючого дня, 
щоби радість зустрічі нового року 
не була засмучена пожежею. 
Подаємо деякі рекомендації та на-
гадуємо правила пожежної безпе-
ки щодо безпечної зустрічі нового 
року і проведення вихідних днів: 

ПРИ УСТАНОВЦІ ЯЛИНКИ 
НЕОБХІДНО ДОТРИМУВАТИСЬ 
НАСТУПНИХ ПРАВИЛ: 

- ялинку завжди встановлювати 
на надійну, міцну підставку; 

- прикрашати її елекгрогирлянда-
ми тільки заводського виробництва; 

- електромережу забезпечити 
надійним захистом від перенаван-
таження та короткого замикання 
запобіжниками заводського ви-
робництва. 

При виявленні в електропроводці 
іскріння чи нагріву проводів необхід-
но негайно відключити напругу і не 
вмикати її, допоки не буде виявлено 
й усунуто недолік, який їх викликав. 

ПРИ ВИХОДІ З КВАРТИРИ для 
зустрічі нового року на вулиці 
обов'язково закрийте всі вікна і ква-
тирки, а також вікна на засклених 
балконах. Феєрверки, щоїхзапуска-
ють сусіди, мають неприємну особ-
ливість - залітати саме у відкриті ві-
кна і кватирки. 

ПРИ КОРИСТУВАННІ ФЕЄР-
ВЕРКАМИ: 

завжди виконуйте інструк-
цію з експлуатації, що міститься на 
упаковці виробу; 

- інструкцію читайте уважно, 
щоби точно знати, як правильно по-
водитися із феєрверком; 

- не допускайте дітей до запуску 
феєрверків!; -

- тримаєте глядачів феєрверку 
на максимально безпечній відстані, 
яка вказана на упаковці виробу. 

Петарди, бенгальські вогні, хло-
павки несуть не тільки велику не-
безпеку загоранням поряд предме-
тів, що знаходяться поруч, а також 
можуть травмувати вас і оточуючих 
вас людей. Тому використовувати ці 
предмети у приміщеннях 
КАТЕГОРИЧНО заборонено! 

У разі загоряння негайно ви-
кличте пожежників за телефо-
ном 101, назвіть чітко свою адре-
су, вулицю, будинок, квартиру, 
поверх, що горить, чи є небезпе-
ка людям, своє прізвище і теле-
фон. Часу на тому, що не подзво-
ните, ви не заощадите, а наслід-
ки можуть бути важкими. 
Сучасна трикімнатна квартира 
вигоряє повністю, до бетону, за 
1 0 - 1 5 хвилин. 

1. У разі загоряння телевізора 
відключіть його від мережі (висмик-
ніть вилку з розетки). Накрийте те-
левізор ковдрою, пледом, покрива-
лом. Залийте водою. 

2. У разі загоряння ялинки від-
ключіть гірлянду, накрийте ялинку, 
що горить, ковдрою, пледом, по-
кривалом. Залийте водою. 

3. За святковим столом краще 
утриматись від куріння. В разі го-
строї потреби запропонуйте гостям 
пройти на кухню або на сходовий 
майданчик. 

Недопалки в сміттєпровід кидати 
не варто, тому що вони мають влас-
тивість підпалювати сміття. У самий 
розпал веселості ви ризикуєте бути 
потривожені їдким димом і пожежни-
ками, що приїхали. Під час святку-
вання звертайте увагу на свій бал-
кон. Якщо палите на балконі, не ки-
дайте недопалки вниз. Кинутий з 
балкона недопалок зазвичай падає 
на балкон розташованого нижче по-
верху, а у випадку пожежі на балконі 
нижче квартира, що розташована 
вище, вигорає швидше. 

Веселих вам новорічних свят! 

Служба порятунку «101» 
м.Славутич 

ОФІЦІЙНО 

Державна реєстрація друкованих 
засобів масової інформації 
Згідно Закону України «Про дру-

ковані засоби масової інформації 
(пресу) в Україні» (далі - Закон) від 
16.11.1992 № 2782-ХІІ, друковані 
засоби масової інформації (преса) 
в Україні - це періодичні й такі, що 
продовжуються, видання, які вихо-
дять під постійною назвою, з періо-
дичністю один і більше номерів 
(випусків) протягом року на підста-
ві свідоцтва про державну реє-
страцію. 

Друковані засоби масової ін-
формації в Україні видаються дер-
жавною мовою, а також іншими 
мовами. 

Право на заснування друкова-
ного засобу масової інформації 
належить: громадянам України, 
громадянам інших держав та осо-
бам без громадянства, не обмеже-
ним у цивільній правоздатності та 
цивільній дієздатності; юридичним 
особам України та інших держав; 
трудовим колективам підпри-
ємств, установ і організацій на під-
ставі відповідного рішення загаль-
них зборів (конференції). 

Особа, яка заснувала друкова-
ний засіб масової інформації, є 
його засновником. Особи, які 
об'єдналися з метою спільного за-
снування видання, вважаються 
його співзасновниками. 

Згідно статті 11 Закону, друко-
ваний засіб масової інформації 
може видаватися після його дер-
жавної реєстрації. Державній реє-
страції підлягають усі друковані за-
соби масової інформації, що вида-
ються на території України, неза-
лежно від сфери розповсюдження, 
тиражу і способу їх виготовлення. 

Заяви про державну реєстрацію 
друкованих засобів масової інфор-
мації подаються засновником 
(співзасновниками) до централь-
ного органу виконавчої влади, що 
реалізує державну політику в сфе-
рі державної реєстрації друкованих 
засобів масової інформації (зокре-
ма, Головне управління юстиції в 
Київській області, м. Київ, вул. 
Ярославська, 5/2). Зокрема стаття 
13 Закону передбачає порядок 
розгляду заяви про державну реє-

страцію друкованого засобу масо-
вої інформації. 

Свідоцтво про державну реє-
страцію друкованого засобу масо-
вої інформації видається засновни-
ку (співзасновникам) після сплати 
реєстраційного збору (реєстрацій-
ний збір справляється у розмірах, 
встановлених постановою Кабінету 
Міністрів України від 17 листопада 
1997 р. №1287) та надання відпо-
відного платіжного документа, який 
залишається органу реєстрації. 

Друкований засіб масової ін-
формації вважається зареєстрова-
ним із дня видачі свідоцтва про ре-
єстрацію. Засновник (співзаснов-
ники) зберігає право розпочати ви-
пуск друкованого засобу масової 
інформації протягом одного року з 
дня одержання свідоцтва. В разі 
пропуску цього строку без поваж-
них причин свідоцтво про державну 
реєстрацію втрачає чинність. 

О. І. ХРЕБТОВА, 
головний спеціаліст 

Славутицького міського 
управління юстиції 

Формувати податкову звітність відтепер 

На веб-поргалі Міністерства доходів і зборів розпочав свою роботу 
новий онлайновий сервіс - - Електронний кабінет платника податків-.. 

Відтепер кожний платник мас змогу облаштуваш своє персональне 
автоматизоване робоче місце, в якому фіксуватиметься вся інформа-
ція поо його розрахунки з бюджетом. Працювати в і.абінеті можна з 
будь-якого комп ютера, підключеного до мере*: Інгернет. 

Як зазначають фахівці Міндоходів. новий сервіс зорієнтований но 
зручність та допомогу платнику податків у формуванні йоіо податко-
вих збрів та своєчасній сплаті коштів до бюджету. 

Так, у своєму електронному кабінеті плаї ник зможе підготувати, за-
повнити і надіслані звітність в електронному вигляді -а одразу у отри-
мати квитанцію про її прийняття (або неприйняття). Для зручності по-
даткова звітність подаватиметься одним пакетом, тобто декларація з 
усіма додатками. На кожен прийнятий пакет документів надсилати-
мемся одна квитанція про прийняття декларації. 

Крім гою, можливості сервісу дозволяюіь платникам переглядати 
свої дані про стан розрахунків з бюджетом на конкретну дату та про-
гноз щодо платежів до кінця поточного року. Про граничні терміни по-
дання документів та сплати податків нагадає «Календар платника», в 
яком\ автоматично кольором позначаються подані документі' та 
терміни яких наолижают ься Увійти до електронної о кабінету можи.» 
адресою: крр minrd.gov.ua або за гіпс-ріюсиланням -Електронний кабі-
нет платника податків на порталі Міндоходів шляхом авюризаиі'і 
дрг.0г.'0"0Юелектронного цифрового підпису. У разі відсутності такоїч. 
ключа отримати ного можна безкоштовно в пунктах реєстрації акреди-
тованого Центру сертифікації електронних ключів Міндоходів, яких на 
сііОісдн в Україні нараховуєтеся 104. 

З детальною інструкцією щодо роботи електронного кабінету мож-
на ознайомитись на йоі о і оловній сторінці, в якії-- покроково розп'їо'.і 
ні етапи роботи із системою. 

Крім того, отримати консультацію щодо функціонування сервісу 
можна за теч.: ( 0 4 4 ) 3 2 3 - 0 1 - 1 1 . 0 6 6 - 5 5 5 - 0 1 - 1 1 0 6 7 - 5 5 5 - 0 1 - 1 1 . 

ДПІ в м. Славутич відповідає на запитання 
платників податків 

- Який термін сплати ЄВ ФОП, які використовують працю най-
маних працівників? 

- Згідно з абз. І част. 8 ст. 9 Закону №2464. платники, зазначені, 
зокрема, уп 1 часі, і сі. 4 Закону №2464, зобов'язані сплачувати ЄВ. 
нарахований за календарний місяць не пізніше 20 числа наступного шттшттшшш/штшшшшшштт 

Тобю фізичні особи-підприємці. які використовують найману пра-
цю. сплачують нараховані за відповідний календарний місяиь суми ЄВ 
не пізніше 20 числа наступного місяця. 

РРО з контрольною стрічкою в 

- Перевагами для суб'єктів господарювання є спрощення форму-
• та подання звітності про використання РРО (авюматичне фор-

мування звітності}. Зменшення витрат платників податків надрукуван-
ня та зберігання контрольних стрічок (економія паперу, не потрібно 
складських приміщень для зберігання протягом 3-х років контрольних 
стрічок). Зменшення кількості перевірок завдяки застосуванню 
дистанційного контролю. 

- Що робити в І 
- Уразі втрати, пошкодження особистого ключа чи втрати паролю 

до нього необхідно звернутись до представництва АЦСК ІДД 
Міндоходів. в якому ви отримували послуги електронного цифрового 
підпису, подавши при цьому заяву на скасування посилених 
сертифікатів та реєстраційну картку для отримання нового посилено-
го сертифіката відкритого ключа, з необхідним для реєстрації пакетом 

Детальну інформацію можна отримати на офіційному 
інформаційному ресурсі АЦСК ІДД - acskidd.gov.ua 

І 
Про основні показники ринку праці 
м. Славутич за січень-вересень 20ІЗ року 

На підприємствах та відокремлених підрозділах із чисельністю най-
маних працівників 10 і більше серєдньооблікова нльїчість штатних пра-
цівників у очні вересні 2013 р. становила 8.9 тис. осіб, що на 0.2'-;-
менше, ніж у відповідному періоді минулого року. Упродовж зазначе-
ного періоду на підприємства міста було прийняю 1447 осіб, в той же 
час звільнено 1515 осіб (відповідно 16.2% та 17-/'., від середньообліко-
воі кількості штатних працівників). 

Середньомісячна номінальна заробітна плата штатного працівника 
підприємств м Славутич за січень-вересень 2013 р. становила 5653 
і рн, що в 4.9 рази вище прожиткової о мінімуму для працездатної осо-
би (1147 фн) У порівнянні з відповідним періодом минулого року за-
робітна плата зросла на 10.2%. 

Серед районів та міст області за рівнем оплати ираш м. Славутич 
займало 2-е місце. Заробітна плата r місті була в І 7 рази вище за се-
редній розмір по області (3342 І рн) та на 9.33 - нижче за максимальний 
(6236 тон у Мак і ївському районі). 
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в Продам 5-комнатный коттедж 
в Ереванском кв-ле, частично 
стеклопакеты. Тел. 099-384-47-
15. 
• Продам дом поддачу с. Неза-
можное. Тел. 2-92-26, 095-455-
35-94. 
• Продам дом-дачу 2-этаж. 
Красная Гута. Тел. 050-10-95-
437. 
• Хата в с. Ведильці по ул. Мис-
ливська 11, пл. 90м2, дерев'яна, 
погреб, колодязь, сарай, 38 со-
ток землі. Ціна договірна. Тел. 
099-330-25-26. 

11.7 Дачи, участки 

• Продам дачу в Пролетарском 
Гае приватизирована, 6.6 соток, 
1-но этаж, деревянный домик, по 
улице коммуникации (газ, теле-
фон, электрика). Остановка, лес. 
и озеро рядом. Тел. 096-70-88-
122, 097-640-75-18, (04622)5-
79-17 вечером. 
• Продам земельный участок 6 
соток по ул.Невская, приватизи-
рован. Тел. 066-953-72-51. 

г Ш Ш Ш Я О Ш , 

.2.1 Мебель 

КОРПУСНАЯ МЕБЕЛЬ 
под заказ 

Шкафы-купе, кухни, прихо-
жие, детские. Замеры, до-
ставка и установка бесплат-
но. Тел. 370-955, 093-73-
16-462. 
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® Сдаются в аренду два нежилых 
помещения на 1-м этаже Библи-
отечно-информационного цен-
тра площадью 50м2 каждое. Тел. 
(04579)2-07-10. 

11.2 Сниму 

• Молодая семья из 2-человек 
снимет 1 -комн.кв. порядок и сво-
евременную оплату гарантиру-
ем. Тел. 063-455-43-80,099-374-
09-55 после 18. 
• Молодая семья, работаю-
щая на ЧАЭС снимет комна-
ту или квартиру. Без собак, де-
тей, вредных привычек. Тел: 
(095)429-54-45. 
в Єрочно сниму жильё для ино-
странца. Тел: (095)4295445 
Юрий. 

11.4 Продам 

• З-комн.кв. в Чернигове, р-н 
бассейна "Авангард", тихое ме-
сто, 70м2, кухня 11м2, уте-
пленный пол, 5/5 кирпич. Тел. 
(0462)613-953, 050-85-00-156, 
093-786-99-33. 
• Дом в с. Плехов (Славутичское 
направление) под жилье, дачу, 
хороший ремонт, хоз. постройки, 
газ рядом, 25 сот. земли, цена 
договорная. Тел. 066-204-31-43, 
098-221-12-93,066-98-400-81. 
в Продам З-комн.кв. в Киевском 
квартале, ремонт, цена договор-
ная. Тел. 050-762-58-62,2-32-03. 

• Продам кровать. Двух-
спальная, бежевая. Лак, мра-
мор, фигурное изголовье. Но-
вая. Цена договорная. Тел. 
066-298-11-19 Татьяна. 
• Продам ортопедический 
матрас «Комфорт», 0,7 см, 
съемный чехол, 160*200, не-
мецкое качество. Цена 1500 
грн. Тел. 066-298-11-19 Та-
тьяна. 
• Продам полный комплект дет-
ской мебели "Малгося", в хоро-
шем состоянии, цена 2500 грн. 
торг. Тел. 2-98-77, 096-390-84-
26. 
• Продам стенку б/у, цена 500 
грн. Тел. 050-465-47-44. 
• Продам .стенку, дл. 4.10, б/у. 
Тел. 066-570-60-11, 3-01-75 по-
сле 17. 
• Распродажа: б/у мини стен-
ка-800 грн., диван-350 грн., дет-
ская - 450 грн., шкаф -купе - 800 
грн., кровать, прихожая - 350 
грн., кресло-кровать, шкафы, 
спальня, компьютерный стол, 
кресло,кухня,стулья, табуретки. 
Тел. 050-383-18-45. 

^2.2 Бытовая техника 

» Куплю абсолютно все: холо-
дильники, газ. колонки,газ. пли-
ты, стиральные машинки, ТВ, 
котлы,- эл. двигателя, аккумуля-
торы, ванны, кабеля, батареи и 
т.д. Сами заберем. Тел. 93-65-
61, 066-350-86-23, 097-108-87-
19. 
® Куплю б/у нерабочие стираль-
ные машинки, холодильники, ми-
кроволновки. Тел. 097-765-29-
0 2 . . 

® Куплю холодильник. Тел. 050-
383-18-45. 
в Продам холодильник, электро-
плиту, стиральную машину-авто-
мат. Тел. 050-383-18-45: 

12.3 Аудио, видео, ТВ 

в Колонки музыкальные 15-
300Вт Радиотехника: Орбита, 
Эстония, Кливер или другие, уси-
литель мощности пр-ва СССР. 
Тел. 063=378-35-44. 
• Куплю импортный телеви-
зор в любом состоянии LG, 
Samsung и др. Тел. 066-19-49-
077. 

2.4 Одежда, обувь, 
I косметика 
• Продам дубленка натуральная 
р. 44-46, темная, длинная с. ка-
пюшоном. Тел. 099-62-75-400, 
2-06-48. 
• Продам женскую дубленку, 
рыжего цвета с капюшоном, бе-
лая опушка, натуральная, р. 48-
50, в отличном состоянии, цена 
2000 грн. Тел. 063-888-60-82. 
• Продам костюм + две рубаш-
ки, р. 46-48, в отличном состоя-
нии. Тел. 099-22-75-447. 

® Продам сапоги демисезонные 
р. 38,••••черные, кожа, пр-во Ита-
лия, дешево. Тел. 2-06-87. 
® Продам шубу (мутон), р. 48-
50. новая, цена 5000 грн. Тел. 
2-06-87. 
® Турецкая косчетлчезкас 
компания «Farmasi» пригла-
шает к сс-рудиичеству зсех 
желающих. Скидки и по-
дарки. Тел. 099-07-70-370 
Юлия. 

^ 2.5 Товары для детей 

® Продам: детские вещи- на 
мальчика 4-6 лет. Теплые зимние 
куртки, сапожки и теплый комби-
незон. Не дорого. Тел. 2-05-09, 
099-258-95-88. 

2.6 Инструменты, 
I оборудование 
® Продам заводскую покра-
сочную камеру с дизельной 
установкой б/у 1 год, в иде-
альном состоянии, цена 77900 
грн. Тел. 067-460-86-03. 

2.7 Строительные 
I материалы 

Предприятие 
производит 

закупку 
дров топливных, 

обрезков 
в крупных объемах 

с доставкой в г. Славутич 

.Тел. 067-23-26-155 Сергей, 
067-90-30-769 Анатолий. 

• Щебень, бетон, глина, тор-
фокрошка, плодородный 
грунт. Тел, 612-885, 066-900-
73-05,063-520-53-50. 

2.8 Продукты 
I питания 

• Продам мед липовый, разно-
травье. Тел. 099-528-17-75. 

З.Лзгз-Мото- Вело 

.3 .1 Автомобили 

гсд выпуска, любое 
Можно ЭВЭрИИНЫК-; 

погашение азтокрс,іиісн. 
Быстрая оплата, звоните; 
дагокдаїуся. Певзззокк:. 
Тоя. f0462S 510-ї 78. Обо-
3S7-0-335. 05S-343-8G-04. 

• Куплю авто: ВАЗ, Калина, 
Приора, Таврия, Славута, VW, 
Ауди, Опель, BMW, Мазда, 
Мицубиси, Мерседес. Тойо-
та, Пежо, Рено, Фиат, Шкода, 
Шевролет, Джили. Тел. 050-
93-00-751, (0462)614-415. 
е Продам Ford Focus С-Мах 
2006г.в., синий, 82 тыс. пробег, 
состояние отличное. Цена дого-
ворная. Тел. 050-642-10-26. 
« Продам Ситроен С4,2007г.в., 
один хозяин, состояние хоро-
шее, цена договорная. Тел. 050-
74-723-43. 
• САЗ 3507 цветзелёный, 1984 
г.в., дизель, в отличном состо-
янии. Цена 35000 грн. Торг. 
Срочно. Тел. 099-237-26-06. 
• Славута Люкс 2004г.в. 70т. 
км, красного цвета, в отличном 
состоянии, заменили ремень 
ГРМ, ролик, помпу, по двига-
телю и ходовой все хорошо, не 
битая, не гнилая, гаражное хра-
нение. Цена 21900грн. Срочно! 
Тел. 050-313-97-46, 063-960-
03-84. 
» Трактор COM3, комбайн 
Анна, севалка навесная, 2 ко-
сарки, борона дисковая 1.8 + 
запчасти Т-25. Тел. 097-809-
40-38. 

.3.2 Запчасти 

АВТОСТЕКЛА. 
ПРОДАЖА, 
УСТАНОВКА 

АВТОСТЕКЛА. ПРОДАЖА, 
УСТАНОВКА, г, Славутич, 
' Северная стоянка", с 3.00 
до 20.00. Торгово-сервис-
ный центр "Властелин ко-
лес". Тел. 067-908-94-71, 
095-370-83-30. 

• Магазин "Лада-Таврия-Ла-
нос":- Автохимия, автокраски, 
грунты, шпатлевки, растворите-
ли, бумага наждачная, аккумуля-
торы, автомагнитолы, сигнали-
зации, инструменты, съемники, 
шланги. Скупаем старые аккуму-
ляторы. Тел. 2-39-33. 

! "с -се <чс.мгрок з 
;ЧаЛл'іМії И 32/83. 
';-.о :•- • ВАЗ . ..'A3-. члО-
ІСКЗКЧ.. .Т^ВР/.-О-. Про-
рт-г.а. усіанозкг. заделке 
трещин. Качество гаранти-
руем. Полировка пластцко-
ЗгИ ф.ір. 'i.:;>iiHr:.L. >л Днс-
провская. 34. Тел. (0462) 
66-2S-75. 

• СТО "Буксир". Ремонт микро-
автобусов высотой до Зм. и лег-
ковых автомобилей всех марок. 
Двигатель, ходовая, развал-
схождение, шиномонтаж, подъ-
емник, компьютерная диагно-
стика, инжектор, сигнализация, 
музыка. Ремонт стекл. Столзака-. 
зов. Тел. 050-253-98-38,2-39-33, 
(магазин "Лада"). 

^ 3.3 Гаражи 

• Пролам гараж 6x4 в Протоне, 
яма, подвал на весь гараж, стел-
лажи, стол. Тел. 099-213-40-63. 
« Продам гараж в кооперативе 
"Ласточка" 6x4. Тел. 063 356-46-
09,095286-04-26, 
• Продам гараж в кооперати-
ве «Припять». Цена 46000 грн. 
Тел. 098-079-98-77. . 
• Продам гараж в кооперативе 
Мустанг 6x4, подвал на весь- га-
раж, смотровая яма, свет, удоб-
ный заезд, цена договорная. Тел. 
096-908-30-11,096-651-32-03. 
« Продам гараж капитальный 
6x4 в кооперативе Протон. Тел. 
095-918-92-10. 

Б.Услуги- Работа 

5.1 Предлагаю услуги 
I 
® 0.0-7.0т. Грузоперевозки ми-
кроавтобусом и грузовым авто 
по городу и Украине. Попутно 
Киев, Чернигов. Тел. 2-21-23, 
050-383-18-45'. 

Запрошуємо 
Ж І Н О К ДО 3 4 років, 
що мають дітей 
взяти участь 
в програмах: 
-ДОНОРСТВО 
ЯЙЦЕКЛІТИН 
(5О0О-8ОООгрк) 

-СУРОГАТНЕ 
МАТЕРИНі 
(90 ООО-IT 

- д о н о р с т в о я й ц е к л і т и н 
(5000-8000грн.); - сурогат-
не материнство (90 000 -
110 000грн.) . Допоможіть 
б е з п л і д н и м п а р а м ! 
Конфіденційність гаранто-
вана. Ліц. AB N554391 від 
22 .07 .2010р . М03У . Тел. 
097 -088-78 -87 , 099-030-
29-63. 

• Выполню сантехнические 
работы: (унитазы, умывальни-
ки, ванные, водонагреватели, 
душ. кабины, смесителя, ба-
тареи и др.), замена водопро-
водных и канализационных 
труб. Тел: 2-00-70, (066)18-
20-390, (067)866-86-12. Вик-
тор. 

под водо- и теплоснабже-
ние, под отопление тепловы-
ми насосами. ЗАО "ЧРВК", 
г.Чернигов, ул. Любечская, 
66. Лиц. АБ №105808 от 
05 .06 .05 г. ДКУСиА. Тел. 
(0462)644-298,050-313-44-
71,093-940-79-02. 

Г А Л И Н О В С К И Й В . м . 

4 января 2014 г.Чернигов 
• Сш&щость 

Л Е Ч Е Н И Е - - 400 грн. 
9 . 0 0 - А л к о г о л и з м 

1 2 . 0 0 - Т а б а к о к у р е н и я 
1 3 . 0 0 - О ж и р е н и е 
Прием: ул. Коцюбинского, 70 
в помещении «Чврииговккио» 

Народный врач Украины, 
психотерапевт (г.Киев) про-
водит за один прием инди-
видуальное, гарантирован-
ное лечение по широко из-
вестному психотерапевти-
ческому методу А. Довженко. 
Лиц. М03У АГ№602609 от 
21 .07 .11 г. Тел. 067-450-
21-50. 

П А Ш ¥ І І Ш И 
Памятники. Выставка-про-
дажа 200 видов. Гранит (чер-
ный, красный, серый, зеле-
ный). Бетонные (мраморная 
крошка) 30 видов. Гранит -
полимер. Худ. работы, резь-
ба. Доставка, установка. Га-
рантия. ул. Щорса, 54. Тел. 
611-924,641-308,067-460-
04-35 gran.cn.ua. 

ш ш ж ж т ж ш т т ш ь ж 

О К Н А , Д В Е Р И 
REHAU, КВЕ. VEKA, WDS, 
EFplast Монтаж по ГОСТу, 
полная комплектация. Вход-
ные двери, межкомнатные 
порталы, межкомнатные 
двери, дверная фурнитура 
(ручки, замки, петли и т.д.). 
Жалюзи, рулонные шторы, 
римские шторы. Секцион-
ные гаражные ворота. Авто-
матика. Бакинский, 1 (крыль-
цо по центральной улице го-
рода). Тел. 2 -00-24 , 097-
374-79-24, 066-740-40-97, 
www.komfort-iine.com.ua. 

Натяжные потолки 135 грн. 
м2 под ключ, stelya.ucoz. 
ги Выписка АВ № 089917 от 
04 ,03 .2013 ЄДРЮОФОП. 
Тел. 066-292-60-60 , 093-
210-10-10,097-726-78-39. 

• Грузоперевозки микроавто-
бусом 1.5 тонн(переезды) по го-

роду и Украине (грузчики). Тел: 
(050)597-87-44. ' 
I 

' : ..-..-•" -І. З.'.і'С'-ГіГТгО ; 
• J ' >-яы*.-:;!£•: /л : 

" •••". •-• :=£:.> - т -
; . •-.• r.t ." : 
.. . : - з- .•:;•• --•. ; 
-. • • -17-ZC- k.S:• ], 

- - ft -v- -

« р і р и і ^ ^ Щ І і р ™ 

Т"?',. Т. _ ' .->• ; 

: - ' 
® Грузоперевозки микроавтобу-
сом и грузовым авто по городу 
и Украине. Попутно Киев, Черни-
гов. Тел.2-21-23;050-383-18-45. 

Ассортимент, доставка бес-
платно. Гарантия 15 лет. Ква-
лифицированный монтаж, 
бесплатный вызов мастера 
на замеры. Тел. 61-10-60, 
69-68-93, 050-69-49-447. 

К П <УЖКХ. 
пррдогтаїляст услуги пп 

ремонтно-с гроительным 
оаоотям г 1"мс-"ио: все ро-
мснтчо-;;и'Зиісльньіі.' ри-
боты; иілисЬовкм паркитныг 
молов: ilUBCpk.-l приоороп 
УЧР|.] ВОЛЬ. І1ЧІ0Т013Л0НИС 
ж 'б колоц d-1 м. плитки тро-
ту.!рн411 І^ЬІШГК СІ0ЛІ10С 
плрапстов л^гс іивгсн/ . : 
изделии из металла: воро-
та, забор, оградка, решёт-
ки. Все работы аыполня-
Ю-СЯ ПО 10Г}Д?рС>СС>->1Ы>.! 
ценам. Лиц. сер. АВ № 
336123 с : 20.08.2010 г. 
выд. ИГАСК в Киев. обл. 
VJIH р п ГЛЗВ I- CTIJOHT 
Украины Информация по те-
ле фону 6-13-52 г.'.ои. 0G3-
463-32-36. 

а л л о п я а с т и к о в ы с 
и- 'і;; 'ЇЬ.НССНЬІС ОПЛКО-

ны, об'^-'лгка, утепление, 
bxof лыс цаери, жЗ і ію-

НСТїЖКііЄ потолки. 'Kv.ї 
•іїоцлж - т-саневыэ релле-
- і 1 . .Согтупкьіе цекьі. ,-а-
.rs.-'т ~2l j r j iрос: .vs-;, • 

Зі- і'.і, іс.-ргва па-ч аркой], 
л. 066-953-72-

S4 Ї-С/7.И . 

сующие Вас собьітия в жиз-
ни. Помогу прояснить запу-
танные: ситуации как в лич-
ной так и в бизнесе. Снятие 
всех негативных воздей-
ствий. Тел. 095-884-68-69, 
096-66-433-11. 

• Пассажироперевозки м/а 
Мерседес-11-14-17-18 мест, 
автобусами МАН на 30-36 
мест. Мягкие, удобные сиде-
ния, ТВ, DVD, кондиц. Обслу-
живание свадеб, экскурсии, 
поездки по Украине и в Крым. 
*Лиц. АВ №537659 от 01.06.10 
МТЗУ. Тел. 067-442-36-72, 
063-66-911-86. 
• Перетяжка мягкой мебели и 
ремонт корпусной (выбор ткани). 
Тел.050-383-18-45. 
• Помощь в погрузке/разгрузке, 
поиск транспорта для перевозки. 
Тел. 2-21-23,050-383-18-45. 
• Предлагаю услуги: дневной 
присмотр за детьми. Помощь 
в сопровождении детей из дет. 
сада или школы в дополнитель-
ные учебные заведения и домой. 

http://www.komfort-iine.com.ua


Условия подачи объявлений 
Тел. 050-662-62-90. 
® При магазине «Домашняя 
кухня» (здание Киевской ап-
теки) работает зал на 30 че-
ловек. Принимаются заказы 
на семейные торжества; ком-
плексные, поминальные обе-
ды. Тел. 2-13-15, 066-13-14-
120. 

Р е м о н т ; 
зла-:т;зоплк-. ".сл. 2-5S-33,; 

С53-37-С7-313. і 

Р е м о н т • 
СВЧ, С1И?ЯГ-ЬК.жГ V.bJjiif1 ї 

бонлезэа. Тол. 0?0-2ї5-1 
зэз--* 093-S73-" .707,058-1 
0S1-37-SS. ; 

Предприятию общественного 
питания для работы в Зоне ЧАЕС 

требуются: 
•ДИРЕКТОР 

столовой кг ЧАЭС , с о/р ве кепвг 
s увраїжяяя жреоиалои 

•КУХОННЫЕ 
РАБОТНИКИ-
РАЗДАТЧИКИ 

• СТАРШИЙ СМЕНЫ 
•ГОВОРА ВСЕХ ПРОЦЕССОВ} 
•МОЙЩИК ПОСУДЫ 
«г МЯСНИК..:, 

Гіро ...(.-. . Ї-.гі • j 
- •-•ї.л: . / . . - : it® 

тел. 044-362-50-23 

В Ремонт стиральных машин, ХО-
ЛОДИЛЬНИКОВ, микроволновых 
печей. Быстро и качественно на 
дому у заказчика. Тел. 063-185-
62-92. 

информация по телефону. Тел. 
063-88-74-831. 
« Требуется работник на СТО 
Тел. 066-392-35-33. 

5.4 Ищу работу 

Р е м о н т 
стиральных 

Тел.095-792-37-59. 
20. 

2-24- ; 

в Сантехнические работы: водо-
провод, отопление,канализация, 
установка бойлеров, стиральных 
машин. Тел: 066-485-99-29. 

5.3 Предлагаю работу 

в На постоянную работу тре-
буется в г. Киев комплектов-
щик. Вахтовый метод работы 
полмесяца через полмеся-
ца. Проживание в вагончике. 
Оплата 2750грн. за полмеся-
ца. Тел. 095-102-90-49, 096-
949-05-12,093-364-96-80. 
® На работу в безалкогольное 
кафе приглашается девуш-
ка. Требования: коммуника-
бельность, приятная внеш-
ность, желание общаться с 
детьми. Тел.:093-804-41-04, 
(04579)2-22-77. 
• Строительной компании тре-
буются монолитчики с о/р, фор-
мируем бригаду кол-вом 24 чел. 
Рабочий график: вахта 28 рабо-
чих дней. Питание и прожива-
ние обеспечиваем. Выезд после 
Нового года. Более детальная 

» Ищу работу. Бригада строи-
телей выполнит ремонтно-отде-
лочные работы. Качественно и в 
срок: шпаклевка, поклейка обо-
ев, плитка, гипсокартон. Тел. 
099-033-47-88. 

« Куплю бинокль или монокль, 
лодку, весла дюралевые или пла-
стик большие, трубу подзорную. 
Тел.(0462)61-00-50. 
• Отдам-котят в хорошие руки от 
домашней кошки, девочка, трех-
мастная, мальчик рыжий, 1 мес. 
Тел. 2-12-86,099-152-46-20. 
« Продам аквариум на 460 л. с 
тумбочкой. Цена - 2000 гри. Тел. 
050-383-18-45. 
• Продам печь буржуйку. Тел. 
099-722-04-40. 
• Продам. Емкость под ГСМ 75м, 
25м. Юм. 5м. Тел. 050-527-13-45 
Олег. 

7.2 Сообщения 

® Утеряно военный билет, на-
шедшего просьба позвонить. 
Тел.066-153-79-97. 

ПРАВА ЛЮДИНИ 
Права людини - це природні можливості індивіда, 

що забезпечують його життя, людську гідність і свобо-
ду діяльності у всіх сферах суспільного життя. 

Права людини - визначальні засади правового статусу 
особи. Належать людині від народження, тому є природни-
ми і невідчужуваними. Без цих прав людина не може існува-
ти як повноцінна суспільна істота. Права людини є необхід-
ним елементом громадянського суспільства і правової дер-
жави. 

Саме поняття цих прав з'явилося в епоху буржуазних ре-
волюцій в Європі. Потім воно знайшло відображення у чис-
ленних міжнародних актах. Зокрема Генеральна Асамблея 
ООН 10 грудня 1948 року проголосила Загальну декларацію 
прав людини в якості завдання, виконання котрого повинні 
прагнути всі народи і всі держави з тим, аби кожна людина 
та кожен орган громади, постійно враховуючи Декларацію, 
прагнули шляхом просвіти та освіти сприяти повазі цих прав 
і свобод, забезпеченню шляхом національних і міжнародних 
прогресивних заходів загального й ефективного визнання і 
здійснення їх як серед народів держав - членів Організації, 
так і серед народів територій, що знаходяться під їх юрис-
дикцією. 

«Всі люди народжуються вільними і рівними у своїй гід-
ності та правах» — проголошує ст. 1 Загальної декларації 
прав людини. 

Права людини засновані на принципах свободи, рівності 
та справедливості й мають універсальний характер. 
Загальновизнаними у міжнародному праві фундаменталь-
ними правами людини зокрема є: право на життя; право на 
незастосування до особи тортур, насилля або іншого жор-
стокого чи принижуючого людську гідність поводження або 
покарання; право на недоторканість приватного життя, осо-
бистої і сімейної таємниці, захист своєї честі та гідності, 
свободи совісті й віросповідання; право на судовий захист, 
правосуддя і пов'язані з ним інші процесуальні права тощо. 
Ці права дістають закріплення у конституціях. Вони, зокре-
ма, стали основою при укладенні розділу II «Права, свободи 
та обов'язки людини і громадянина» Конституції України. 

О.В. ЛАЗАРЕНКО, 
начальник Славутицького міського управління юстиції 

Последний срок 
приема платных объявлений 

-fr №12014 года -
пятница (27.12.2013 г.) 

д о Ю . О О у 
в пункте приема по адресу: 

м-н "Все для дома", 
Московский кв-л, 1 

Приватне підприємство «Фірма « ОПІКО» розташова-
не в м. Славутич Київської обл.. по вуя.. Лісній. 9. має 
намір отримати дозвіл на викид забруднюючих речовин в 
атмосфере повітря. 

Підприємство здійснює виробництво засобів 
індивідуального захисту при рентгенографічних 
дослідженнях з ренгенопогяинаючого матеріалу. 

Джерелами викидів забруднюючих речовин е 
опалювальні котли на твердому паліви, димові труби яких 
є джерелом викиду в атмосферне повітря продуктів зго-
рання деревини - загальною кількістю близько 0,85т/рік, 

Вклад підприємства в існуючий рівень забруднення 
атмосфери не перевищує значень гранично-допустимих 

я т ш ш т т л ш ш ш щ ш я ш ш я ш 
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м і сь ку р а д у п р о т я г о м ЗО д н і з за тєл . : 2 - 6 8 - 5 3 та за 
а д р е с о ю : Центральна п л о щ а , 7, 

ТОВ -Кронпак" (071С0. Київська область, м. Славутич 
проїзд Сосновий. 2. тел,'факс (04579) 3-02-31) повідо-
мляє пре намір отримати нові Дозволи на викиди забруд-
нюючих оечовин в атмосферне повітря стаціонарними 
джерелами двох виробничих площадок в м. Славутич: 
пооїзд Сосновий. 2 та промзона - вуя. Центральна. 4. 

Підприємство спеціалізується на виробництві напів-
фабрикатів металевих зрукованих листів, а також має 
власне виробництво кронєнкорків для газованих напоїв. 

Всі виробництва лакування і друкування металевих 
листів на виробничій площадці по вулиці Центральна, 4 
(промзона) організовані і зосереджені в одному вироб-
ничому корпусі, аналогічно виробництво кроненкорків 
для газованих напоїв на майданчику за адресою проїзд 
Сосновий, 2 також організовано в одному корпусі. 

Опалювання виробничих та адміністративних примі-
щень виробництва в промзоні організоване через ко-
тельню на природному газі. 

Виробнича діяльність виробництв підприємства су-
проводжується забрудненням навколишнього природно-
го середовища в частині викидів забруднюючих речовин 
з виробничих дільниць лакування та друкування листів, 
нанесення пластифікату на краненкорки і від спалювання 
природного газу в тепловому обладнанні котельні та в 
процесі сушіння оброблених листів. 

Технологічні рішення організації виробництва дозво-
ляють мати на межі нормативної санггарно-захисної та 
житлової зони рівень розрахункових приземних забруд-
нень при умові одночасної роботи всього технологічного 
обладнання по промплощадці в промисловій зоні не біль-
ше 18 % величин безпечних допускаемих забруднень по 
оксидам азоту та 27 % по вуглеводням випарів лаку і 
фарби, по іншим інгредієнтам забруднень очікуваний рі-
вень приземних забруднень в усіх випадках не переви-
щує 8 % від допустимих. По промисловій площадці в про-
їзді Сосновий, 2 максимальний рівень приземних за-
бруднень по вуглеводням не перевищує 12 %. 

Сумарні викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря при реальному та прогнозованому завантаженні 
виробництва не вносять суттєвого внеску в рівень за-
бруднення атмосферного повітря. 

Зауваження громадських організацій та окремих 
громадян можуть надсилатися до відділу з питань 
діловодства, звернень громадян та контролю 
Славутицької міської Ради (07100, м. Славутич, 
Центральна площа 7. тел.: ({04579} 3 -00 -11 1 155, 
157), e-mail: vykonkom@slav.gov.ua. 

Наши рубрики: 
1. НЕДВИЖИМОСТЬ. 
1.0 Агентства. 
1.1 Сдам. 
I 2 Сни; iv 
1.3 Куплю. 
1.4 Продам. 
1.5 Обменяю. 
1.6 Междугородный обмен. 
1.7 Дачи, участки. 

г . ДОГ-1. БЫТ. СЕМЬЯ. 
2.1 Мебель. 
2.2 Бытовая техника. 
2.3 Аудио, видео, ТВ. 
2.4 Одежда, обувь, 

косметика. 
2.5 Товары для детей. 
2.6 Инструменты, 

оборудование. 
2.7 Строительные 

материалы. 

3 АЗТО, МОТС ЗЕЛО. 
3.1 Автомобили. 

3.2 Запчасти. 
З 3 Парт і ї 
3.4 Мотоциклы, 

велосипеды. 

4. ОФИСНАЯ ТЕХНИКА. 
МОБИЛЬНАЯ СВЯЗЬ. 
4.1 Компьютеры. 
4.2 Расходные материалы. 
4.3 Мобильные телефоны. 
4.4 Другое. 

5. УСЛУГИ. РАБСТ5. 
5.1 Предлагаю услуга. 
5.2 Требуются услуги. 
5.3 Предлагаю работу. 
5.4 Ищу работу. 

о. РАЗНОЕ. 

7. ЛИЧНОЕ. 
7.1 Поздравления. 
7.2 Сообщения. 

•:м? 1.1 "Сдам". 3.3 "Сдам гараж". 5.1 "Предлагаю услуги" 
2 Т|)сбукт(.йуі:пуи' 5 3 Пр - д л ^ п ю р ^ о т у , 3 4 Имуоч 

- С ' А ^ Д Р Г - О Л - Ю г р н . 
ВЫДЕЛЕННОЕ ш р и ф т ы - 11 Т)- . 

-ВЫДЕЛЕННОЕ в рамке - 16 грн. 
-ВЫДЕЛЕННОЕ цветом - 19 грн. 
оОГГ'СБсЯ'г.ЛЕ-/; . ; ; ЗО грн. 

С у п о н б е с п л а т н о г о 
о б ъ я в л е н и я 

Номер рубрики 

Информация о клиенте (не публикуется в газете), 
шя заполнения обязательна. 

Ф.И.О. • 
Паспорт, серия 
'ідрес 

N 
Подпись _ 

Обозначьте тип объявления. 
і П р о д а м окуплю пСдам о Сниму о Меняю 
екст (не более 20 слов}_ 

""елефон_ _ Дата заполнения_ 

mailto:vykonkom@slav.gov.ua


m 
№52[78S] 26,12,2013 

П Р О Г Р А М А 
святкових новорічних та різдвяних заходів 

№ 
з/п ЗАХОДИ ДЕНЬ 1 ЧАС 

ПРОВЕДЕННЯ 
МІСЦЕ 

ПРОВЕДЕННЯ 

1. Виставка робіт «Новорічна 
композиція» учнів зразкової 
студії образотворчого мисте-
цтва «АКВА» 

з 19 фудня, 10.00 Дитяча студія «АКВА», 
Московський кв-л, 12 

2. Виставка «Новорічна ретроі-
грашка» з 19 грудня, 10.00 

Палац дитячої та 
юнацької творчості, 
фойє 

3. Виставки робіт «Ой гостює в 
нас зима!» учнів зразкової сту-
дії образотворчого мистецтва 
«АКВА» 

з 27 грудня, 10.00 
Бібліотечно-
інформаційний центр 
для дітей та юнацтва 

До Нового року та Різдва Христового: 

4. Новорічний мюзикл «Дружини 
трьох багатирів. Початок» 

26 грудня, 18.00, 27 
грудня,14.00 

Палац дитячої та 
юнацької творчості 

5. Зустріч Нового року «Новорічна 
вечірка для старих друзів» 

31 грудня, 
23.00 КЦ «Славутич» 

6. Новорічна дискотека 
«Феерверк новорічних мело-
дій» 

1 січня, 
01.00-04.00 Центральна площа 

7. Розважальні ігрові програми 
для дітей біля головної ялинки 
міста 

1 - 2 січня, .12.00 Центральна площа 

8. Мультиплікаційні новорічні до-
бірки для дітей 3 - 4 січня КП 'Кіиоконцерт-ит 

комплекс» 

9. Різдвяний експромт 
«Колядуймо разом!» 10 січня, 12.00 

Бібліотечно-
інформаційний центр 
для дітей та юнацтва 

10. Урок духовності «Стежка до 
храму», різдвяна зустріч з от-
цем Іоанном 

15 січня, 14.30 
Загальноміський біблі-

. отечно-інбоомаційний 
центр 

11. Святкові посиденьки «Біла зи-
монька прийшла, гучні свята 
принесла!» 

16 січня, 15.00 
Бібліотечно-
інформаційний центр 
для дітей та юнацтва • 

12. . Різдвяне свято за участю зраз-
кового дитячого хору «Дзвони 
сонця» Дитячої школи мис-
тецтв та народної хорової капе-
ли «Натхнення» 

17 січня, 18.00 Дитяча школа мис-
тецтв 

Спортмвно-масові та фізкультурио-оздоровчі заходи 

№ 
з/п ЗАХОДИ . ДЕНЬ 1 ЧАС 

' ПРОВЕДЕННЯ 
МІСЦЕ 

ПРОВЕДЕННЯ 

1. Всеукраїнський юнацький тур-
нір з мініфутболу пам'яті Ю. 
Войнова 

27-29 фудня, 9.00 СК «Олімпієць» 

2. Відкрита першість міста та від-
критий міський турнір з кіоку-. 
шінкай карате «Різдвяні зустрі-
чі - 2014» серед дітей 
2006/2007 року народження 

11 січня. 10.00 CK «Олімпієць» 

3. Виставки робіт «Ой гостюете 
нас зима!» учнів зразкової сту-
дії образотворчого мистецтва 
«АКВА» 

з 27 грудня, 10.00 
Бібліотечно-
інформаційний центр 
для дітей та юнацтва 

*У програмі, можливі зміни в разі припинення занять у на-
вчальних закладах та введення карантинних заходів в уста-
новах міста. 

реклама 

Смачна вода І 
І І О р Я Д Щ О Ш . К Ї . 

Р А Б О Т А Е М Ш І Л І ш і І Г І 

ГОРОСКОП 

С 30 декабря 2013 по 5 января 2014 год 

Ёя 
Овен. Прежде чем создавать или начи-

нать что-то новое, проанализируйте полу-
ченные результаты ваших усилий и сложив-
шуюся ситуацию в вашей учебе, работе, 

творчестве и деятельности. И вы увидите, стОит 
ли вам и дальше заниматься тем, чем вы занима-
лись, и стремиться к той же цели. Если вы захо-
тите всё изменить, то сразу же найдите людей, с 
которыми придется сотрудничать, организации 

Телец. В-процессе выполнения.задания 
вам могут сделать замечание, проверим, 
вашу деятельность. Примите это как долж-
ное и не делайте из этого трагедию. Учтите 

замечания и продолжайте осуществлять свою 
ДЄЯТЄЛЬЧС)і_ГЬ. 

4Mb 
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Отец укладывает сь:ьа спать и рассказывает сказку: 
- Жил-был на свете мальчик, купил он себе самый кру-

той «Пентиум» и купил себе кучу лицензионных программ... 
- Папа, папа, а что такое «лицензионных*? 
- Спя сынок, я же сказа*: это сказка. 

- Уважаемый, а почему у вас дети такие седые? 
- А я им на ночь вместо сказок дурных правду расска-

зываю. 

Будущее нашей страны принадлежит детям! Причём 
мы даже знаем фамилии этих детей! 

© ш 

Продолжение шпионской 
комедии 2008 года. 
В главных ролях: 
Стив Карелл в роли Максвел-
ла Смарта и Энн Хэтэуэй в 
роли агента 99. 

? пі, 
1 1 1 1 -

Ш Its 

Эльф Бернард очень мил, умен, но 
слегка несерьезен. Ему предстоит по-
трясающее, но очень опасное при-
ключение. Злобный генерал пытается 

•похитить Сайту и его машину време-
ни, в которой можно перемещаться в 
разные эпохи. Его цель - чтобы Санта 
больше не мог прийти к детям и 
чтобы новый год больше никогда бы 
не наступил. Бернарду придется пере-
меститься во времени, сразиться со 
злобным генералом, остановить его 
армию, спасти чудесный праздник и 
стать героем! 

«I 

Близнецы. Ваша деятельность на этой 
неделе будет проходить у многих на виду. 
Поэтому вы должны честно и открыто пока-
зать, на что вы способны. При этом не при-

сваивайте себе только результаты коллективно-
го труда. 

Рак. Когда вы будете на этой неделе 
брать на себя, новые обязательства, заклю-
чать новые договоры, не забывайте о 

'«духовных ценностях и моральных основах, 
которые вы исповедуете. Никакие материаль-
ные выгоды не смогут компенсировать потерю 
духовности человека! 

Лев. То, чем вы занимаетесь или с кем 
сотрудничаете, окажется на этой неделе в 
экстремальной ситуации. Вы окажетесь 
перед выбором: отдать свои силы и сред-

ства для сохранения и завершения начатого 
дела или отказаться от новых начинаний и 
сохранить свой капитал. 

Деза. Старайтесь решать вопросы с теми 
людьми или структурами, которые имеют с 
вами одни цели, убеждения, интересы. Это 
облегчит ваши старания. Избегайте фана-

тичных подходов - поэтому учитывайте мнение 
других людей. 

Весы. Постарайтесь на этой неделе про-
явить решительность, смелость, чтобы 
пойти на большие перемены в жизни и дея-
тельности. Чтобы не допустить новых оши-

бок в своих решениях, придерживайтесь прин-
ципов, законов чести и морали. 

Шл 

Скорпион. Не отказывайтесь на этой 
неделе от своих принципов, взглядов и взя-
тых обязательств, выполните порученное 
вам дело. В процессе решения вопросов 

найдите аргументы, доказывающие ваши убеж-
дения, выводы и потребность изменений,-

Стрелец. Не отказывайтесь на этой 
неделе от начатой работы и взятых обяза-
тельств. Дойдите до конца и получите 
результаты. Таким образом вы сбережете 

хорошее мнение о себе как о человеке, умею-
щем держать свое слово. 

Тел для справок 2-36-22 
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Шеновні читачі! Якщо ви ще не встигли оформити передплату на улюблені видання, не гайте часу, зателефонуйте 
за номером 2-35-91 або завітайте до найближчого відділення поштового зв'язку, ми чекаємо на вас! 
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Козерог. Нежелательно в это время рас-
торгать договоренности, бросать работу на 
полпути, отказывать .кому-то в помощи. Так 
как можно все разрушить и не достичь нуж-

ных результатов. 

Водолей. Из-за разногласий с коллегэ-
м и и партнерами вы можете на этой неделе 

" С ^ ; ' потерять заказ, работу, финансовую под-
" " " держку, что не позволит вам завершить 

начатое дело и получить нужные результаты. 

Рыбы. В сложных ситуациях обращай-
тесь за помощью к друзьям и родственни-
к а м - пытайтесь решить проблемы само-

' стоятельно, так как только лишь потеряете 
время, а ситуация ухудшится. Учитесь видеть 
свои возможности и возможности других 
людей. В это время необходимо пересмотреть 
режим дня, организацию деятельности. 
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